
  

 

 

 

 

 

 

Rozpis úmyslov svätých omší 
 

Pondelok  15. 11. sv. Alberta Veľkého, biskupa a učiteľa Cirkvi, 

spomienka 

18:30 + rodičia Šubínoví a Babošoví 

Utorok  16. 11.  

8:00 

 

18:30 

Za návrat k viere a Božie požehnanie pre rodinu Mikulovú 

a Ovesnú 

+ členovia rodiny 

Streda  17. 11. sv. Alžbety Uhorskej, rehoľníčky, spomienka 

8:00 

 

18:30 

+ Pavol a Peter a ich súrodenci 

 

+ členovia rodiny 

Štvrtok  18.  

8:00 

 

18:30 

+ rodina Ružovičová, Havlová a Habudová 

 

+ brat Dušan a rodičia František a Jozefína 

Piatok    19. 11.  

8:00 

 

18:30 

+ babička Martuška 

 

+ manžel Zdenko Síth a jeho rodičia Margita a Jozef 

Sobota    20. 11.  

8:00 + rodičia, starí rodičia a prastarí rodičia Peter a Anna Naďoví 

Nedeľa    21. 11.  34. nedeľa v cezročnom období – Nedeľa Krista Kráľa 

8:00 

 

9:30 

 

11:00 

 

18:30 

+ rodičia Vincent a Emília a priateľky Majka a Jarka 

 

Poďakovanie a prosba o Božie požehnanie do ďalších rokov 

spoločného života pre Janu a Martina 

Za farnosť 

 

+ matka Františka, syn Ivan Pokorný 



Program farnosti Bratislava – Devínska Nová Ves 
 

15. 11. 2021 – 21. 11. 2021 
 

• Sväté omše – Sväté omše sú v pondelok o 8:00, utorok až piatok 

o 8:00 a 18:30, v sobotu o 8:00 a v nedeľu o 8:00, 9:30, 11:00 

a 18:30. Online prenos svätej omše v nedeľu o 11.00 môžete 

sledovať aj na youtubovom kanáli farnosti (farnosť DNV). 

 

• Sväté omše – Všetky bratislavské okresy sú od pondelka 8. 11. 

v červenej farbe na covid automate. Z toho vyplýva aj zmena 

v možnostiach účasti na sv. omšiach. Možno si vybrať z 3 foriem. 

Sv. omše len pre zaočkovaných, pre skupinu OTP, a pre všetkých. 

V našej farnosti sme sa doteraz snažili nerozdeľovať sv. omše 

podľa skupín, ale aby boli všetky pre všetkých. No ak by sme po 

novom ostali v skupine základ, tak v kostole môže byť iba 16 

ľudí, preto musíme od pondelka prejsť v kostole na režim OTP. 

To znamená, že od pondelka môže byť v kostole 25% obsadených 

miest na sedenie, s tým, že z každej sv. omše musí byť zoznam 

účastníkov, ktorý musíme uchovávať 2 týždne. Z toho dôvodu sú 

stále pri vchode do kostola krabice, do ktorých každý, kto bude 

v kostole, vhodí lístok, na ktorom bude vaše meno, priezvisko 

a telefónne číslo. Zároveň tak, ako sme boli zvyknutí, budú 

vyznačené miesta na sedenie. V domčeku by bol tzv základ. 

Režim základ, teda by tu boli všetci, ktorí nie sú testovaní či 

očkovaní, aj sem prídeme vždy počas sv. omše so sv. prijímaním. 

Na bohoslužbách v kostole teda môžu byť tí, ktorí majú 

negatívny test, alebo prekonali covid, alebo sú zaočkovaní 

a v domčeku môžu byť tí čo nemajú test, neprekonali covid, 

alebo nie sú zaočkovaní. 

 

• Svätomartinská zbierka  - Dnes sa bude pri všetkých sv. 

omšiach konať tradičná dobročinná Svätomartinská zbierka. V 

tomto roku ňou podporíme výstavbu domu pre seniorov, ktorí 

nemajú prostriedky na obnovu svojich domov, ktoré zničilo 

tornádo na Morave. 

 



 

• Dišpenz – Z dôvodu, že predpisy Covid automatu zreteľne 

limitujú počet účastníkov na jednej bohoslužbe pri dodržiavaní 

všetkých platných predpisov, pre uľahčenie rozlišovania a pre 

duchovný pokoj jednotlivých veriacich, od 11. 11. 2021 do 

odvolania udeľuje arcibiskup Stanislav Zvolenský dišpenz pre 

veriacich katolíkov latinského obradu, ktorí sa nachádzajú na 

území Bratislavskej arcidiecézy, od povinnosti účasti na sv. omši 

v nedeľu a prikázaný sviatok. 

 

• Detské stretká – Detské stretká budú najbližšie 3 týždne, do 

3.12. bývať namiesto vo štvrtky - v piatky od 17:00 v Fcentre. 

Chceme takto umožniť všetkým rodičom, aby sa mohli zúčastniť 

webinárov OZ Gaudete, ktoré budú vo štvrtky od 17:00. 

 

• Sviečka za život - V našej farnosti - predalo sa 72 veľkých a 50 

malých sviečok, na účet Fóra života sme včera poslali 390,- Eur. 

Vďaka za Vašu pomoc a podporu. 

 

• Webináre - OZ Gaudete pripravilo v rámci projektov 

podporených MČ Devínska Nová Ves a Magistrátom hl. mesta 

Bratislavy 4 webináre pre rodičov menších detí (0 – 7 rokov).  

Webináre sú zamerané na podporu primeraného vývinu dieťatka 

od narodenia do nástupu do školy, sú venované rôznym témam 

a pripravené tak, aby ponúkli čo najviac praktických 

rád/odporúčaní a dali priestor aj na otázky prítomných. 

Uskutočnia sa cez aplikáciu ZOOM, v termíne od 11. 11. do 2. 

12. 2021.  

Záujemci nájdu všetky informácie o obsahu webinárov, ako aj o 

lektorkách na webe farnosti, tiež tam nájdulink na prihlásenie. 

Stručné informácie sú aj na výveske v kostole. 

 

 

 


